

一袭白衣 心有锦缎

莱阳市妇幼保健院护理部主任李琳践行初心,真情为民



一袭白衣,一份责任。

的防线。

闻令而动,快速应战,冲锋在前,逆向而行,在数次大规模全员核酸采样工作中,因为人手少工作量大,作为护理部主任,她更是身先士卒,亲自带队参加核酸采样,无论严寒酷暑,尽心尽责,带领大家圆满完成了采样工作。随着疫情防控政策的调整,疫情形势发生了新的变化,大

量阳性患儿涌入医院,儿科患者爆满,工作量剧增,而大量医护被感染,上班护士人数锐减。面对此困境,李琳冒着被感染的风险,立即深入儿科病区,亲自指导加强院感防控,进行全院人力调配,协调处理突发状况,为带病上岗的护士订营养餐,做好心理建设,在此起彼伏的呼叫铃声中不停地穿梭在各个病房,有效保障了非常时期儿科优质高效的护理服务。

日常工作中,她坚信创优无止境,推行整体护理模式,根据各专科特点改进细节服务,实行人文护理,切实解决病人住院期间的困难,组织各护理队伍从团队建设、患者安全、优质服务、健康教育等多方面交流管理方法,整体护理质量再上新高。

一袭白衣,心有锦缎,静若玫瑰,悄然盛开,唯留芳香于他人,这是她的真实写照,没有华丽的词藻,只有无声的工作,李琳始终以高尚的道德情操和专业的护理技能为追求,用实际行动证明自己的责任、担当和价值。

(董健 周楠)

金融活水“贷”动梨乡发展

一直以来,莱阳农商银行始终坚持“面向三农,面向小微企业,面向社区家庭”的市场定位,立足当地产业特色,着眼区域经济发展,不断推进结构优化,创新金融产品,提升服务质量,当好农村金融主力军。截至目前,该行各项存款余额176.41亿元,较年初增长18.54亿元;各项贷款余额107.05亿元,较年初增长1.57亿元。

“贷”动农户发家致富 助力种养殖业发展

“我现在养鸡,这两年毛鸡、鸡蛋价格稳定,老百姓养殖积极性也高了,对于我们来说资金链要求比较大,于是我就向农商银行申请了300万元流动资金贷款购买鸡苗、饲料,合同期限3年,随借随还,方便

快捷。”莱阳市沐浴村养殖户刘大叔高兴地说道。

莱阳市马崖口村种植户老王说:“我现在种菠菜等蔬菜,这两年蔬菜价格稳步上涨,我觉得民以食为天,这个行业前景广阔,因为我们前期投资量大,听说莱阳农商银行有支农贷款,于是我就向莱阳农商银行城厢支行申请了30万元贷款用于购滴管设备和农药化肥,方便快捷,大大提高了家庭收入,我见人就说莱阳农商银行带领我发家致富,现在朋友们都知道我在农商银行办的贷款,朋友们缺钱需要贷款我都让他们去莱阳农商银行。”

在激烈的市场竞争中,谁赢得了客户,谁就赢得了市场,谁就赢得了生存发展的机会。卓越的服务品质不仅是市场

经济发展对银行提出的具体要求,也正逐渐成为银行核心竞争力的重要内容之一。一直坚守服务“三农”定位的莱阳农

“贷”动实体经济加速发展 守住实体业主的“钱袋子”

在金融辅导过程中,莱阳农商银行公司业务部了解到烟台爱陶漳食品有限公司因制作梨膏等产品购买原材料资金不足。

该行信贷人员立即对该公司进行业务对接,申请开通绿色通道,成功发放贷款300万元,从了解到贷款需求到贷款发放未超过48小时,快速解决了该企业资金短缺的难题。

近年来,莱阳农商银行立足区域实际,深入贯彻普惠金融理念。一是加大产品创新力度。不断优化信贷产品种类,以

互联网为依托,以市场需求为导向,将银行金融产品和互联网金融业务相结合,持续加强信e贷产品系列化建设,进一步丰富客户信贷资金需求和营销场景。二是深化“政银担”合作,在农担公司支持下,该行着眼涉农经营主体“担保难”的痛点,推广“鲁担惠农贷”,加大对种养大户、农资经营店、家庭农场等新型经营主体的融资支持力度,降低资金使用成本。

截至目前,累计发放鲁担惠农贷374户,金额2.94亿元。同时,主动对接莱阳市人力资源和社会保障局、退役军人事务局,加大对创业企业、退役转业军人等重点人群信贷支持,推广“创业担保贷”等政策性贷款产品,支持相关个体工商户创业致富。截至目前,累计发放创业担保贷1018户,金额2.5亿元。

(董健 温玉梅)

订单取消,谭格庄镇上演爱心接力

“张总,公司食堂需不需要买点菜?”“刘哥,你们养殖场要不要大头菜?”前不久,莱阳市谭格庄镇村干部纷纷当起“销售员”,无论是防疫还是跑企业,见面第一句话都是“要不要菜?”所有联系的订购需求都汇总给党委委员、武装部长赵春鑫,两三天工夫,本子上就写满了几页纸,“每卖出一笔,我们心里就踏实一点。”

谭格庄镇小汪家村村民沈先生是一名长途货车司机,日前在广州收购了24吨的大头菜,准备运往河北保定的一家订购企业。然而,该企业负责人由于受疫情影响,临时取消了订单,无奈之下的沈先生只能返莱,准备自己销售。返莱后,按照防疫措施,沈先生需要进行7天集中隔离。屋漏偏逢连夜雨,隔离当天,货车的冷藏系统跳闸,导致车厢内温度升高,冷热交替之下,一夜之间菜叶就出现了泛黄。家人不懂货车冷藏系统的操作,看着满车“打蔫”的蔬菜手足无措,立马联系了正在隔离的沈先生。无法亲自查看情况的沈先生心急如焚,难道这24吨的蔬菜要全部烂在车上吗?那自己这一趟将赔得血本无归。

谭格庄镇政府在了解到沈先生的情况后,主要负责人第一时间碰头商讨,决定一方面由村两委组织村民帮助卸货,检查蔬菜受损情况;另一方面积极联系个



人、企业、养殖场,帮助尽快销售。经检查,大头菜主要是外部叶片有所损伤,小汪家村两委组织党员和村民,将24吨的蔬菜逐一扒皮,减少损害速度,同时根据受损情况进行挑拣、装袋,较为新鲜的可用于个人购买和食堂采购,品相较差的可用

于畜禽养殖喂养。而在同一时间,谭格庄镇政府的机关也行动起来,第一时间统计镇办企业需求,30余家企业相继伸出援手,按需进行采购;镇主要负责人还联系山汽等大型企业,并主动送去样品,让对方检查质量,达

成采购意向;通过网络平台扩散销售信息,个人或者少量购买可以直接上门挑选,村庄安排车辆帮助配送。党员干部善作为,人民群众有爱心,短短三天时间,24吨的大头菜就销售过半,缓解了沈先生一家人的燃眉之急。

(董健 庞志远)

链上强党建 连心向未来

“总书记在报告中指出,要确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中,对此我感触很深,我们作为食品企业,与农业农村农民关系十分密切,应该尽全力促进农业增产增效,带动农民增收致富,为乡村振兴贡献一份力量。”山东春雪食品有限公司党总支书记郑维新说道。中国共产党第二十次全国代表大会开幕后,山东莱阳市食品产业链综合党委组织召开了专题研讨会。

莱阳市作为农业大市、食品工业大市,顺应园区专业化、产业集群化的发展态势,以全国首批农产品示范加工基地、烟台食品产业链领建园区——莱阳市食品工业园为纽带,成立并实体化运行食品产业链综合党委,以“组织链”驱动“产业链”,助力全市食品产业链延链补链强链。

从建强组织链入手,创新“1+4”党建模式。“1”即依托链主企业成立食品产业链综合党委,由14家职能部门、龙头企业负责人担任书记、委员,强化牵头引领,推动食品企业从孤立分散走向联动链接;“4”即通过组织联建、产业

(董健 姜颖)

整治路域环境迎新年

连日来,驾车行驶在莱阳境内的省公路上,经常可以看到那身着橙色标志服的工作人员冒着寒风在公路两侧的边沟边坡上忙活着,整修路基路肩,清理边沟边坡,清洗示警桩,修剪路树……这些,正是莱阳公路中心进行冬季道路养护工作的一个个缩影。

据了解,为进一步加强公路管养,全面改善公路行车环境,以

(董佳慧)

事故演练保供气安全

为进一步保障岁末年初燃气安全和稳定供应,提升行业企业应对突发事故抢险能力和处置水平,有效防范和遏制燃气安全事故,去年12月27日,莱阳市城镇燃气领域安全生产指挥部组织燃气企业开展了储配站燃气泄漏事故应急演练活动。

演练模拟新奥燃气有限公司门站燃气管线发生泄露,场站工作人员发现后迅速远程切断LNG

储罐出液气动阀门,并同时上报调度中心,立即启动应急预案。救援小组第一时间赶赴现场开展现场警戒、人员疏散、交通管制、燃气设施应急抢修、环保监测等一系列应急救援工作。经过紧张抢修,受损燃气管线成功修复,演练活动顺利结束。整个演练过程有条不紊,各应急抢险队伍展现了专业的险情排查能力和应急处置能力。

(李维情 鞠秀峰)

莱阳开展矿山火灾演练



为确保冬季“三防”工作扎实推进,确保矿山企业员工和群众生命财产安全,1月1日,莱阳宏星矿业有限公司利用假期开展了冬季“三防”地面火灾事故专项应急预案演练。

当天上午9时5分,该矿假想企业运输道路发生起火,现场浓烟滚滚,当班职工用灭火器无法靠近火源,火势无法得到控制。宏星矿业值班人员请求企业调度指挥中心进行火速支援,并组织

人员迅速撤离现场。企业调度室接到报警后,立即启动火灾应急预案二级响应,成立应急救援指挥部,进行抢险救灾指挥工作,各相关人员按照职责分工迅速赶赴现场,对起火原因进行侦查,有针对性地开展灭火和救援工作,经过20分钟的紧急救援,火灾被迅速扑灭,隐患被排除,现场无人员受伤,紧急预警被解除,矿山也恢复了正常生产,演练圆满结束。

(董健)

安全生产·防患未然

安全生产 重于泰山

烟台日报传媒集团